



南京面条大会 周六登场

征集千名吃货探店，细数全城最不可错过的那口筋道

还记得前段时间轰动全城的南京包子大会、火锅大会吗？如今，面条君也来开会了！

2014年、2015年，现代快报成功举办了前两届面条节。今年9月至10月，现代快报、ZAKER南京，将联合南京餐饮商会一起，将面条节全新升级为“2016南京面条大会”。

面条大会期间，吃货代表不仅能免费进店试吃，将探店报告发布在“ZAKER拾搭子”栏目后，还可获得双重好礼。

天气渐凉，最适合吃一碗面暖暖胃了。无论你是吃货还是店家，赶紧报名参加！

现代快报/ZAKER南京记者 王颖菲

一碗热气腾腾的面条，是家的味道

很多人觉得，一碗热气腾腾的面条，代表了家的味道。

无论是北京的炸酱面、武汉的热干面、山西的刀削面，还是河南的烩面、兰州的拉面、镇江锅盖面，生活在不同地域的人，都有那一口忘不掉的味道与筋道。

在南京，重卤、重浇头老卤面，以及味鲜且辣的小煮面，是

本地面条的代表。

谁家的汤头更讲究，哪家面条更符合老南京人的口感……你的意见很重要！

9月17日上午，“2016南京面条大会暨千人探店活动”将正式启动，启动仪式在南京悦华大酒店举办。首场试吃活动将征集100位吃货，品尝悦华大酒店闻香阁的老卤面。

一场吃面条大赛 绝对引爆眼球

吃面以外，本届“面条大会”还在筹备一系列精彩纷呈的活动，让更多人参与进来，玩得畅快。

在“面条嘉年华”，一场吃面条大赛绝对引爆眼球。“亲子单元”里，主办方将以家庭为单位，组织爸爸妈妈带小朋友，去星级酒店体验面条制作。

一场免费饕餮盛宴，向吃货们敞开

你问这届面条大会到底有多盛大？悄悄透露一下，目前，已有100多家南京人气面店报名，它们为本届面条大会提供了众多免费试吃名额。

同时，我们也欢迎更多面条店家前来报名，一起参与这场热闹的大会。

面条大会活动共将举办10场探店活动，每场选出10家店铺、100名吃货代表。所以说，想参加探店试吃的小伙伴，赶紧举手报名啦！（报名方式详见文末）

吃货代表们除了可以去店铺探店免费试吃，下载“ZAKER”手机客户端投票、并将“探店报告”发布在“ZAKER拾搭子”栏目，还有双重好礼等你来拿。

根据网友的投票，最终将选出2016南京人气面条、2016南京好味道面条和2016南京十佳面条。

主办方还将推出新版《2016南京面条地图》，介绍获奖面条等资讯，为吃货们提供一目了然的品尝指南。

报名方式

1.想参加“吃货探店”活动的市民，可通过“现代快报”官方微信进行报名。请关注“现代快报”官方微信，文字回复“面条大会+姓名+电话”。名额有限，先到先得。

2.想报名参加“面条大会”的商家，欢迎拨打现代快报热线025-96060报名。



关注快报微信，参加南京面条大会

《舌尖》顾问爱吃南京面条 董克平来宁聊“食趣”

快报讯(记者 安莹)昨天下午，美食评论家董克平作客南京大蓉和酒店，还带来了他的新书《食趣——董克平饮食笔记》。

《舌尖上的中国》美食顾问、央视《中国味道》总顾问、著名美食评论家……这样的董克平在美食方面的“江湖地位”可想而知。

在南京，首先要说南京美食。董克平说，他最爱南京这个城市，几乎一个月就要来一次。

他对南京街头巷尾的面条店情有独钟，有一次来南京，下着大雨，他不愿意吃酒店的自助餐，在友人的陪同下来到一个特别破的面馆吃了一碗面条，吃完后浑身热乎乎的十分舒服。

对于“美食家”这个称呼，董克平显得很谦虚。他说，“美食家应该是有钱有闲、有知识有文化，还要对吃很痴迷的人才配得上这个称呼，这几方面我哪点都不够格，只是喜欢吃和爱吃。”



董克平聊食趣 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

打造一碗汤的距离 南京又添社区嵌入式养老公寓



银城红日养老公寓 现代快报/ZAKER南京记者 项凤华 摄

快报讯(记者 项凤华)昨天，现代快报记者从南京鼓楼区民政局获悉，银城红日养老公寓近日开业，该项目是2016年鼓楼区重点民生工程，坐落于宝船公园旁，一期建筑投资约2000万元，内设200余张床位。值得关注的是，这是一所社区嵌入式养老公寓，靠近周边众多小区。就在家门口养老，子女下班都能过来看一眼，这让人住的老人十分满意。

走进银城红日养老公寓，宽敞的走廊、古色古香的沙发、宽敞的屋顶花园……让人感觉就像在家里一样舒适、温暖。公寓设有两人房、三人房、介护介护多人房，还有阅览室、棋牌室、助浴室、美发室等。此外，有5名医生常驻，为老人的健康保驾护航。可以说，这里是一所融老年护理、康复照料、文化娱乐、休闲养生为一体的贴近社区的养老机构。

“喜欢这里，住了4天，我就下决心住下去了。”85岁的赵兰英，是第一入住银城红日养老公寓的老人，“我有5个

子女，但他们忙家庭、忙工作，也不可能时时刻刻陪着我。而我腿脚不好，这让他们很担心。”赵兰英告诉记者，这里离子女的家都很近，“我站在养老公寓房间的窗边，就能看到女儿的家，这让我觉得很放心。儿女们很孝顺，每天下班了都来看我一下，问我过得怎么样。”至于费用，赵兰英说，有护工贴身照料，每月5000元，“我退休工资每月有3000多块，儿女又贴补一点，还好还好。”

记者了解到，截至目前，南京已有台城花园、晏公庙等社区开办了“社区嵌入式”养老院，不过规模比较小，而银城红日养老公寓属于中等规模的养老机构。“养老机构的地址选择，我们常用一个词‘一碗汤的距离’，就是说，从家里烧好一碗汤，端到养老院给老人喝，还没有凉，这个距离是最好的。这种‘嵌入式’养老院建在社区里，能辐射周边众多小区，满足了老人和子女的需要，有助于缓解主城区养老难题。”鼓楼区老龄办副主任郝苏明说。

近期，天气主角仍然是多云

快报讯(记者 刘峻)昨天，江苏大部分地区天气很清爽，迎面吹来的凉风，让人十分惬意，似乎秋天就这么来了。不过，气象意义上的人秋标准是“连续5天日平均气温在22℃以下”，而9月以来，截至昨天，南京的日平均气温都在22℃以上。所以想入秋，还是再等等吧。

虽然还没有真正入秋，但早晚很凉爽，大家可以约上好友，去户外走一走，和大自然

来一番亲密接触，好好享受这大好时光。

根据最新的气象资料分析，近期全省自北向南，会有一次降雨过程，但是不会影响天气大局，天气主角仍然是“多云”。

南京三日天气

今天 阴转多云，19~31℃
明天 多云到阴，20~31℃
后天 多云到阴，部分地区有阵雨或雷雨 20~29℃

“洋眼看江苏”走进丹阳 乌克兰美女当了回绣娘

快报讯(通讯员 唐斌 张辉 记者 林清智)9月10日~11日，来自18个国家的23名外国友人齐聚“齐梁帝王故里，中国眼镜之都”——丹阳，参加由江苏省政府新闻办主办的“洋眼看江苏，魅力丹阳行”活动。

昨天上午，外国友人来到亚洲最大的眼镜市场——中国丹阳国际眼镜城。南京外国语学校外教、英国的Gallum Perry先生刚到中国一个月，他表示，中国的眼镜十分有名，没有想到是在丹阳生产的，以后他要带朋友一起来丹阳配眼镜。

随后，众人来到丹阳文化

绿洲，这里集中着一大批非遗传承人。在方美珑乱针绣工作室，乌克兰美女娜思佳对乱针绣的技法十分钦佩。她说，乌克兰从初中起就开设手工必修课，其中就有刺绣，但是乌克兰的刺绣只是平面的，而中国的乱针绣是立体的，可以一层层地绣。在中国绣娘手把手的指导下，娜思佳兴致勃勃地做了一回“洋绣娘”。

下午，大家又到季子庙感受诚信文化、体验天下奇观——沸井，还参观了亚洲最大的石刻主题公园天地石刻园，对中国的古老文化留下了深刻的印象。